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English

• 3.2" backlit LCD
• Dual USB port charger(output 5V 1.1A+5V 2.1A)
• Dual alarm clock and choose to wake up to radio or default
   melody snooze function
• Digital FM radio
• 3.5mm stereo line-in cable for playing other audio devices
• Built-in thermometer(Celsius or Fahrenheit)

FUNCTIONS
Open K1's box, and you will find:
• K1 Alarm Clock x 1               • Aux-in Cable x 1
• Power Adapptor x 1             • User Manual x 1

WHAT'S INCLUDED

DETAILS ABOUT BUTTONS

1. About Time - Time Setting, Alarm Setting, Snonze Setting
1.1. Time Setting
• In the energized state, long press the rotary button to enter time
  setting, when HOUR figure begins to flash, please revolve the
  rotary button o adjust HOUR. Then, short press the big button to
  confirm the HOUT setting and begin to set the MINUTES. WHen
  MINUTES figure begins to flash, please revolve the rotary button to
  adjust MINUTES. Then, short press the big button to confirm the
  MINUTE setting and exit time setting.
• Press 12H / 24H button can be switched time display mode for 12
  hours(AM / PM) or 24 hours display.
Note: Time setting can not be adjusted in FM or AUX mode (There is
        a symbol of FM or AUX in the upper left part of LCD screen).

1.2. Alarm Setting
• In theenergized state, long pressing alarm 1 button to enter alarm
  setting, when HOUR figure begins to flash, please revolve the
  rotary button to adjust HOUR. Then, short press alarm 1 button to
  confirm the HOUR setting. When MINUTES figure begins to flash,
  please revolve the rotary button to adjust MINUTES. Next, short
  press alarm 1 button to confirm the MINUTE setting and begin to
  set ring tone. Please revolve the rotary buttton to choose FM radio
  or buzzer after confirming the Alarm setting. (If you choose FM
  radio as ring tone, there is a FM symbol in the middle-left part of
  screen. If you choose buzzer as ring tone, there is a Wi-Fi symbol in
  the middle-upper part of screen). Then, short press alarm 1 button
  to confirm fing tone and begin to choose alarm volume. Please
  revolve the rotary button to choose the alarm volume. Finally,
  short press alarm 1 button to confirm.

INSTRUCTION

① Rotary Button
②③ Alarm Setting Button
④ LCD Screen
⑤ Battery Compartment
⑥ Power Input Jack
⑦ Previous Button
⑧ Temperature Switch(°C/°F)
⑨ Temperature Sensor
⑩ 12H / 24H Switch
     Next Button
     Mode Button
     Aux in Jack
         USB Port(1.1A / 2.1A)
     Speaker
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Tips: If you are in a bad signal environment, you can plug in the Aux
        - in cable and straighten the Aux-in cable. A straight Aux-in
        cable can be used as an external antenna.

3. Auxiliary Play press MODE button to choose AUX mode (There
   is a AUX symbol in the upper left part of LCD screen).
• Connect your device with the alarm clock by 3.5mm stereo line
   cable.

• Press the rotary button to Play / Pause. Revolve rotary button to
   adjust volume.

4. Thermometer
• Press temperature button to switch between Celsius and Fahrenheit.

5. Display Brightness Adjustment
• Press ROtary button to adjust 5 levels brightness of the LCD
   display o turn of the LCD brightness.
   Noter: LCD brightness cannot be adjusted in FM and AUX mode.

6. USB Charging
• The unit is added with 2 USB output chaiging interface. Dual USB
   interface can charge for iPod, mobile Phone and iPad at the same
   time.

• USB 1 output 1.1A interface can only charge for mobile Phone.

• USB 2 output 2.1A interface can only charge for iPad.

7. Back-up Battery
• The clock has a back-up power system which can be powered by 3
   AAA batteries(not included) to ensure the memory of time during
   a power failure. The power source from AC to battery power is
   automatic.

• When the alarm 1 goes on, press alarm 1 button to turn it off.

• There is a symbol alarm 1 in the middle-upper part of screen which
  means that you turn the alarm 1 on.

• The setting of alarm 2 is the same as alarm 1.

Note: This product provides dual alarm clock function, alarm 1 and
          alarm 2 for long-term alarm clock (Once clock set up , as long
          as the alarm is not manually closed, thealarm willwork
          everyday).

1.3. Snooze Setting
• Press the rotary button when  the alarm goes off to enter snooze
  setting. It will activate 3 times and with a 10 minutes interval.

• When the alarm goes off, without any action to turn it off the alarm
  clcok, the alarm will persist to ring and turn off automatically after
  60 minutes.

2. Fm Radio Play Press MODE button to choose FM mode(There is
    a FM symbol in the upper left part of LCD screen).

2.1. Auto-scan radio station Long press rotary button to auto-scan
      radio station. In this mode, FM radio will scan and auto-store the
      scanned stations (freuency from 87.5MHz to 108MHz). If this
      device auto-scan a valid radio station, it automatically saves the
      station. When auto-scanning is finished, it goes back to play the
      1st stored station. Pressing next of previous button can select
      the stored station.

2.2. Manual-scan radio station Long pressing MODE button until the
      FM symbol begins to flash to enter manual-scan radio station
      mode. Once selected, then revolve rotary button to adjust
      frequencies. Short press rotary button to saved radio stations.
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CONTACT US

• 3,2" LCD-Hintergrundbeleuchtung
• Dual-USB-Anschluss-Ladegerät (Ausgang 5V 1.1A + 5V 2.1A)
• Dual-Wecker und wählen Sie, um mit Radio oder
  Standard-Melodie aufzuwachen
• Schlummerfunktion
• Digitales UKW-Radio
• 3,5mm-Stereo-Line-In-Kabel zum Abspielen anderer Audiogeräte
• Eingebautes Thermometer (Celsius oder Fahrenheit)

FUNKTIONEN

① Drehknopf
②③ Alarm-Einstellungsknopf
④ LCD-Anzeige
⑤ Batteriefach
⑥ Stromeingangsbuchse
⑦ Vorherige Schaltfläche
⑧ Temperaturschalter ( °C / °F)
⑨ Temperatursensor
⑩ 12 Stunden / 24 Stunden-Knopf
     Weiter-Taste
     MODUS-Knopf
     Hilfs-IN-Buchse
         USB-Anschluss(1.1A/2.1A) 
     Sprecher

DETAILS ZU DEN SCHALTFLÄCHEN

Note: DC power is recommended. It is so humane and you will not
          worry about the sudd en power outage.

8. Restore Factory Setting
• If you want to reset factory settings, please disconnect the power
   supply and remove the battery (not included). Then, it will rest
   factory setting in next time.

For any inquiries, issues or comments concerining our products,
please send E-mail to the address below or call us. We will respond
as soon as possible.

E-mail: cs@akasotech.com
US customer service line: (301)670-7335

English Deutsch
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Beim Öffnen der K1-Box finden Sie:
• K1 Wecker x 1                            • Hilfs-In Kabel x 1
• Netzteil x 1                                • Benutzerhandbuch x 1 

INHALT

1. Über Zeit - Zeiteinstellung, Alarmeinstellung,
    Schlummereinstellung
1.1. Zeiteinstellung
• Drücken Sie im eingeschalteten Zustand lange auf den Drehknopf,
  um die Zeiteinstellung einzugeben. Wenn die Zahl bei “STUNDE”
  zu blinken beginnt, drehen Sie den Drehknopf, oder stellen Sie
  “STUNDE” ein. Drücken Sie dann kurz den Knopf bei der großen
  Zahl “STUNDE”, um die STUNDEN-Einstellung zu bestätigen und
  beginnen Sie mit dem Einstellen der MINUTEN. Wenn die Zahl bei
  "MINUTEN" zu blinken beginnt, drehen Sie den Drehknopf, um die
  MINUTEN einzustellen. Drücken Sie dann kurz den großen Knopf,
  um die MINUTEN - und die Ausgangszeiteinstellung zu bestätigen.

• Drücken Sie den 12h / 24h-Knopf, um den Zeitanzeigemodus für
  12 Stunden (AM / PM) oder 24 Stunden anzuzeigen.

Hinweis: Die Zeiteinstellung kann nicht im UKW- oder Hilfs-Modus
               eingestellt werden (Es gibt ein Symbol für UKW oder Hilfs
               im oberen linken Teil des LCD-Bildschirms).

1.2. Alarmeinstellung
• Drücken Sie im eingeschalteten Zustand lange den Alarm 1-Knopf,
  um die Alarmeinstellung einzugeben. Wenn die Zahl bei “STUNDE”
  zu blinken beginnt, drehen Sie den Drehknopf, um die STUNDE
  einzustellen. Drücken Sie dann kurz den Alarm 1-Knopf, um die
  STUNDE-Einstellung zu bestätigen. Wenn die "MINUTEN"-Zahl zu
  blinken beginnt, drehen Sie den Drehknopf, um die MINUTEN
  einzustellen. Als nächstes drücken Sie kurz den Knopf “Alarm 1”, um
  die MINUTEN-Einstellung zu bestätigen und mit dem Einstellen des

ANWEISUNGEN

  Wecktons zu beginnen. Bitte drehen Sie den Drehknopf, um UKW-
  Radio oder Summer zu wählen, nachdem Sie die Alarmeinstellung
  bestätigt haben. (Wenn Sie UKW-Radio als Weckton wählen,
  befindet sich ein UKW-Symbol im mittleren linken Teil des
  Bildschirms. Wenn Sie einen Summer als Weckton wählen, befindet
  sich ein WLAN-Symbol im mittleren oberen Teil des Bildschirms).
  Drücken Sie dann kurz den Knopf “Alarm 1”, um den Weckton zu
  bestätigen und die Alarmlautstärke zu wählen. Bitte drehen Sie den
  Drehknopf, um die Alarmlautstärke zu wählen. Drücken Sie kurz
  den Knopf “Alarm 1” zur Bestätigung.

• Wenn Alarm 1 ertönt, drücken Sie den Knopf Alarm 1, um ihn
  auszuschalten.

• Es gibt ein Symbol “Alarm 1” im mittleren oberen Teil des
  Bildschirms, was bedeutet, dass Sie den Alarm 1 einschalten.

• Die Einstellung von Alarm 2 ist identisch mit Alarm 1.

Hinweis: Dieses Produkt verfügt über zwei Weckfunktionen: Alarm 1
               und Alarm 2 für den Langzeitalarm (Einmal eingestellt,
               klingelt der Wecker jeden Tag, solange er nicht manuell
               ausgeschaltet wird). 

1.3. Schlummer-Einstellung
Drücken Sie den Drehknopf, wenn der Wecker klingelt, um die
Schlummerfunktion zu aktivieren. Diese wird 3 Mal und mit einem
10-Minuten-Intervall aktiviert.

Wenn der Alarm ausgelöst wird, ohne dass der Wecker ausgeschaltet
wird, läutet der Alarm weiter und schaltet sich nach 60 Minuten
automatisch aus.

7 8



2. UKW-Radio abspielen
Drücken Sie den MODUS-Knopf, um den UKW-Modus zu wählen (im
oberen linken Teil des LCD-Bildschirms befindet sich ein UKW-
Symbol)

2.1. Radiosender automatisch scannen
• Drücken Sie den Drehknopf lange, um den Radiosender
  automatisch zu scannen. In diesem Modus scannt und speichert
  das UKW-Radio automatisch die gescannten Sender (Frequenz von
  87,5 MHz bis 108 MHz). Wenn dieses Gerät einen gültigen
  Radiosender automatisch scannt, sendet es etwa 15 Sekunden und
  sucht dann automatisch nach dem nächsten gültigen Sender.
  Wenn der automatische Suchlauf beendet ist, kehrt das Gerät zum
  ersten gespeicherten Sender zurück und spielt diesen ab. Durch
  Drücken des Vorher-oder Weiter-Knopfs kann der gespeicherte
  Sender ausgewählt werden.

2.2 Radiosender automatisch scannen
• Drücken Sie lange den MODUS-Knopf, bis das UKW-Symbol zu
  blinken beginnt, um in den manuellen Radiosender-Scan-Modus
  zu wechseln. Nach der Auswahl drehen Sie den Drehknopf, um die
  Frequenzen einzustellen. Drücken Sie kurz den Drehknopf zum
  Speichern der Radiosender. Wenn Sie fertig sind, können Sie durch
  Drücken des Vorher-oder Weiter-Knopfs den gespeicherten Sender
  auswählen.

  Hinweis: 20 Radiosender können im manuellen Suchmodus
                 gespeichert werden.

3. Im Hilfs-Modus abspielen
• Drücken Sie den MODUS-Knopf, um den Hilfs-Modus zu wählen
   (im oberen linken Teil des LCD-Bildschirms befindet sich ein Hilfs-
   Symbol).
 
• Verbinden Sie Ihr Gerät mit dem Wecker mit 3,5-mm-Stereo-Linien
   -Kabel. Drücken Sie den Drehknopf zum Abspielen / Anhalten.
   Drehen Sie den Drehknopf, um die Lautstärke einzustellen.

4. Thermometer
• Drücken Sie den Temperaturknopf, um zwischen Celsius und
   Fahrenheit zu wechseln.

5. Helligkeitseinstellung anzeigen
• Drücken Sie den Drehknopf, um die Helligkeit der LCD-Anzeige
   auf 5 Stufen einzustellen oder die LCD-Helligkeit zu ändern.
Hinweis: Die LCD-Helligkeit kann im UKW- und Hilfs-Modus nicht
               eingestellt werden.

6. Mit USB aufladen
• Das Gerät ist mit 2 USB-Ladeschnittstellen versehen. Die Dual-USB
   -Schnittstelle kann iPod, Handy und iPad gleichzeitig aufladen.
• USB1-Ausgang 1.1A-Schnittstelle kann nur Handys aufladen.
• USB2-Ausgang 2.1A-Schnittstelle kann nur iPad aufladen.

7. Sicherungs-Batterie
• Die Uhr verfügt über ein Notstromsystem, das mit 3 AAA-Batterien
   (nicht im Lieferumfang enthalten) betrieben werden kann, um bei
   einem Stromausfall den Speicher zu sichern. Die Stromversorgung
   von Wechselstrom- zu Batteriestrom erfolgt automatisch.
Hinweis: Im Akkubetrieb sind UKW, Hilfs und USB-Auflademodus
               nicht verfügbar. Dieses Gerät kann nur als Wecker
               verwendet werden.

8. Werkseinstellung wiederherstellen
• Wenn Sie die Werkseinstellungen zurücksetzen möchten, trennen
   Sie bitte die Stromversorgung und entfernen Sie die Batterie (nicht
   im Lieferumfang enthalten). Dann wird das Gerät beim nächsten
   Mal auf die Werkseinstellung zurückgesetzt.

Bei Fragen, Problemen oder Kommentaren zu unseren Produkten
senden Sie bitte ein E-Mail an die untenstehende Adresse oder
rufen Sie uns an. Wir werden so schnell wie möglich antworten.
E-Mail: cs@akasotech.com

KONTAKTIEREN SIE UNS

Deutsch
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Abra la caja de la K1, y encontrará:
• K1 Reloj despertador x 1                 • Cable Aux-in x 1
• Adaptador de corriente x 1             • Manual del usuario x 1

QUÉ SE INCLUYE

1. Sobre la hora - Establecer la hora, establecer la alarma,
    establecer repetición
1.1. Establecer la hora
• Con el dispositivo conectado a una fuente de alimentación,
  mantenga apretado el botón giratorio para entrar en los ajustes de
  hora, cuando los dígitos de la HORA comiencen a parpadear, por
  favor, gire el botón giratorio para ajustar la HORA. Después,
  presione brevemente el botón grande para confirmar el ajuste de
  la HORA y comenzar a establecer los MINUTOS. Cuando los dígitos
  de los MINUTOS comiencen a parpadear, por favor, gire el botón
  giratorio para ajustar los MINUTOS. Después, presione brevemente
  el botón grande para confirmar el ajuste de los MINUTOS y salga
  de los ajustes de hora.

• Presione el botón 12H/24H donde podrá cambiar el modo en el
  que se visualiza la hora, el formato de 12 horas (AM/PM) o el de
  24 horas

Nota: La hora no se puede ajustar en los modos FM o AUX (Hay un
        símbolo de FM o AUX en la parte superior izquierda de la
        pantalla LCD).

1.2. Establecer la alarma
• Con el dispositivo conectado a una fuente de alimentación,
  mantenga apretado el botón alarma 1 para entrar en los ajustes de
  alarma, cuando los dígitos de la HORA comiencen a parpadear, por
  favor, gire el botón giratorio para ajustar la HORA. Después,
  presione levemente el botón alarma 1 para confirmar el ajuste de
  la HORA. Cuando los dígitos de los MINUTOS comiencen a
  parpadear, por favor, gire el botón giratorio para ajustar los

INSTRUCCIÓN

• Pantalla LCD de 3.2" con retroiluminación
• Doble puerto USB para carga (salida 5V 1.1A + 5V 2.1A)
• Despertador dual y elija despertarse con la radio o con la
   melodía por defecto
• Función de repetición
• Radio FM digital
• Cable estéreo de 3,5 mm para reproducir otros dispositivos de audio
• Termómetro integrado (Celsius o Fahrenheit)

FUNCIONES

INFORMACIÓN SOBRE LOS BOTONES
① Botón giratorio
②③ Botón para establecer
        la alarma
④ Pantalla LCD 
⑤ Compartimento de la batería
⑥ Entrada del conector de
    alimentación
⑦ Botón de anterior
⑧ Interruptor de Temperatura(°C/°F)
⑨ Sensor de temperatura
⑩ Interruptor de 12H / 24H 
     Botón de siguiente
     Botón de MODO
     Conector entrada AUX IN 
         Puerto USB (1.1A/2.1A)
     Altavoz
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  MINUTOS. Después, presione brevemente el botón alarma 1 para
  confirmar el ajuste de los MINUTOS y comenzar a establecer el  
  tono del despertador. Por favor, gire el botón giratorio para elegir
  la radio FM o el timbre después de confirmar el ajuste alarma. (Si
  elige la radio FM como tono de alarma, aparecerá un símbolo FM
  en la parte central-izquierda de la pantalla. Si elige el timbre como
  su tono de alarma, aparecerá un símbolo de Wi-Fi en la parte
  central-superior de la pantalla). Presione brevemente el botón
  alarma 1 para confirmar el tono de alarma y comenzar a elegir el
  volumen de la misma. Por favor, gire el botón giratorio para elegir
  el volumen de la alarma. Finalmente, presione brevemente el
  botón alarma 1 para confirmar.

• Cuando la alarma 1 se active, presione el botón alarma 1 para
   apagarla.

• El símbolo de alarma 1 en la parte media-superior de la pantalla
   indica que la alarma 1 está encendida.

• El establecimiento de la alarma 2 es igual que el de la alarma 1.

Nota: este producto proporciona una función de reloj despertador
        de doble alarma, ala rma 1 y alarma 2 para alarmas a largo
        plazo (una vez se ha fijado el reloj, la alarma funcionará todos
        los días mientras la alarma no se cancele manualmente).

1.3. Establecimiento de la repetición
• Presione el botón giratorio cuando la alarma se apague para entrar
   en el modo repetición. Se activará 3 veces, con un intervalo de 10
   minutos entre una y otra.

• Cuando la alarma se apague sin que se haya tomado ninguna
   acción para desactivar el reloj despertador, la alarma seguirá
   sonando y apagándose automáticamente cada 60 minutos.

2. Reproducir radio FM
• Presione el botón MODO para elegir el modo FM (aparecerá un
   símbolo FM en la parte superior izquierda de la pantalla LCD).

2.1. Búsqueda automática de emisoras de radio
• Mantenga presionado el botón giratorio para realizar una
   búsqueda automática de una emisora de radio. En este modo, FM
   radio buscará y almacenará automáticamente las emisoras
   encontradas (frecuencias desde 87.5MHz hasta 108MHz). Si este
   dispositivo encuentra una emisora de radio válida, emitirá durante
   15 segundos y después buscará automáticamente la siguiente
   emisora válida. Cuando haya terminado la búsqueda automática,
   volverá a reproducir la primera emisora guardada. Se pueden
   seleccionar las emisoras guardadas presionando los botones
   siguiente o anterior.

2.2. Búsqueda manual de emisoras de radio
• Mantenga apretado el botón MODO hasta que el símbolo del FM
   empiece a parpadear para entrar en el modo de búsqueda manual
   de emisoras de radio. Una vez seleccionado, gire el botón giratorio
   para ajustar las frecuencias. Presione brevemente el botón
  giratorio para guardar las emisoras de radio. Tras terminar, se
  pueden seleccionar las emisoras guardadas presionando los
  botones siguiente o anterior.

Nota: 20 emisoras de radio que se pueden almacenar en el modo
          de búsqueda manual.

3. Dispositivos auxiliares
• Presione el botón MODO para elegir el modo AUX (Aparecerá un
   símbolo AUX en la parte superior izquierda de la pantalla LCD).
 
• Conecte su dispositivo con el reloj despertador a través de un
   cable de línea estéreo de 3,5 mm.

• Presione el botón giratorio para Encender/Pausar. Gire el botón
   giratorio para ajustar el volumen.

4. Termómetro
• Presione el botón de la temperatura seleccionar entre grados
   Celsius y Fahrenheit.
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• Écran LCD rétroéclairé 3.2"
• Double port USB de chargement (sortie 5V 1,1A + 5V 2,1A)
• Réveil avec deux possibilités : choisissez de vous réveiller au son
   de la radio ou avec une sonnerie par défaut
• Fonction répétition
• Radio FM digitale
• Câble stéréo externe de 3,5mm pour utiliser d’autres appareils audio
• Thermomètre intégré (Celsius ou Fahrenheit)

FONCTIONNALITÉS

① Bouton rotatif
②③ Bouton de réglage
        de l’alarme
④ Écran LCD
⑤ Compartiment des piles
⑥ Connecteur d’alimentation
     externe
⑦ Bouton Précédent
⑧ Interrupteur Température (ºC/°F)
⑨ Capteur Température
⑩ nterrupteur 12H / 24H
     Bouton Suivant
     Bouton MODE
     Prise Jack AUX IN
         Ports USB (1.1A/2.1A) 
     Haut-Parleur

FONCTION DES BOUTONS

5. Ajustar el brillo de la pantalla
• Presione el botón giratorio para ajustar los 5 niveles de brillo de la
   pantalla LCD o apagar la retroiluminación del LCD.

Nota: el brillo del LCD no se puede ajustar en los modos FM y AUX.

6. Cargar por medio del USB 
• La unidad incluye 2 salidas de carga USB. El interfaz doble USB
   puede cargar iPods, teléfonos móviles e iPads al mismo tiempo.
• La salida USB1 de 1.1A solo puede cargar teléfonos móviles
• La salida USB2 de 2.1A solo puede cargar iPads.

7. Batería de repuesto
• El reloj tiene un sistema de alimentación de apoyo que puede ser
   alimentado por 3 pilas AAA (no incluidas) para asegurar la memoria
   de la hora del reloj durante caídas de la red eléctrica.

• El cambio de fuente de alimentación de CA a batería es automático. 
Nota: Cuando se alimente a través de la batería, los modos de carga
          USB, FM, AUX no estarán disponibles. Este dispositivo solo
          podrá ser usado como reloj despertador.

8. Restaurar los valores de fábrica
• Si quiere restaurar los valores de fábrica, por favor, desconecte la
   fuente de alimentación y retire la batería (no incluida). El dispositivo
   volverá a usar los valores de fábrica en el siguiente encendido.

Para cualquier pregunta, incidencia o comentario sobre nuestros
productos, por favor, envíe un correoelectrónico a la siguiente
dirección o llámenos. Responderemos lo antes posible.
Correo electrónico: cs@akasotech.com

CONTACTE CON NOSOTROS

Español
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En ouvrant la boite du K1 vous trouverez:
• Réveil K1 x 1                                • Câble auxiliaire (AUX) x 1
• Prise d’alimentation x 1               • Manuel utilisateur x 1 

CE QUI EST INCLUS

1. À propos de l’heure - Réglage de l’heure, Réglage de l’alarme,
    Réglage de la répétition
1.1. Réglage de l’heure
• Une fois sous tension, appuyez longuement sur le bouton rotatif
  pour accéder au réglage de l’heure. Lorsque le symbole HEURE
  commence à clignoter, faites tourner le bouton rotatif pour ajuster
  l’HEURE. Puis, appuyez brièvement sur le gros bouton pour
  confirmer le réglage de l’HEURE et passer au réglage des MINUTES.
  Lorsque le symbole MINUTES commence à clignoter, faites tourner
  le bouton rotatif pour ajuster les MINUTES. Puis, appuyez
  brièvement sur le gros bouton pour confirmer le réglage des
  MINUTES et sortir du réglage de l’heure.

• Appuyez sur le bouton 12H/24H pour basculer en mode affichage
  12 heures (AM/ PM) ou 24 heures.

Remarque: Le réglage de l’heure ne peut pas être effectué en mode
                   FM ou AUX (il y a un symbole pour FM et AUX en haut à
                   gauche de l’écran LCD). 

1.2. Réglage de l’alarme
• Une fois sous tension, appuyez longuement le bouton de l’alarme
  1 pour accéder aux réglages de l’alarme. Lorsque le symbole
  HEURE commence à clignoter, faites tourner le bouton rotatif pour
  ajuster l’HEURE. Puis, appuyez brièvement sur le bouton de l’alarme
  1 pour confirmer le réglage de l’HEURE. Lorsque le symbole
  MINUTES commence à clignoter, faites tourner le bouton rotatif
  pour ajuster les MINUTES. Puis, appuyez brièvement sur le bouton
  de l’alarme 1 pour confirmer le réglage des MINUTES et ensuite 

INSTRUCTIONS

  passer aux réglages de la sonnerie. Tournez le bouton rotatif pour
  sélectionnez la radio FM ou l’alarme après avoir confirmé le réglage
  de l’alarme. (Si vous choisissez la radio FM comme sonnerie, un
  symbole FM apparaitra dans la partie au milieu gauche de l’écran.
  Si vous choisissez l’alarme comme sonnerie, un symbole Wifi
  apparaitra dans la partie supérieure du milieu de l’écran). Puis,
  appuyez brièvement sur le bouton de l’alarme 1 pour confirmer la
  sonnerie et définir le volume sonore de l’alarme. Faites tourner le
  bouton rotatif pour choisir le volume de l’alarme. Enfin, appuyez
  brièvement le bouton de l’alarme 1 pour confirmer.

• Lorsque l’alarme 1 se déclenche, appuyez sur le bouton de l’alarme
  1 pour l’éteindre.

• Le symbole alarme 1 au milieu de la partie supérieure de l’écran
  indique que vous avez allumé l’alarme 1.

• Le réglage de l’alarme 2 suit les mêmes étapes que celles de
  l’alarme 1.

Remarque: cet appareil propose une fonction avec deux réveils,
      alarme 1 et alarme 2, pour un réveil de longue durée (une fois le
      réveil paramétré, l’alarme fonctionnera tous les jours tant qu’elle
      n’est pas manuellement éteinte).

1.3 Réglages de la répétition
• Lorsque l’alarme se déclenche, appuyez sur le bouton rotatif pour
  accéder à la fonction répétition. Elle s’activera 3 fois à 10 minutes
  d’intervalle.
• Lorsque l’alarme se déclenche et que le réveil n’est pas arrêté,
  l’alarme continuera de sonner et s’éteindra automatiquement après
  60 minutes. 

2. Lecture Radio FM
• Appuyez sur le bouton MODE pour choisir le mode FM (le symbole
  FM apparaîtra en haut à gauche de l’écran LCD).
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2.1. Scan automatique des stations de radio
• Appuyez longuement sur le bouton rotatif pour lancer le scan
   automatique des stations de radio. Avec ce mode, la radio FM va
   scanner et enregistrer automatiquement les stations trouvées
   (fréquence entre 87,5MHz et 108MHz). Si cet appareil scan
   automatiquement une station de radio valide, il la diffusera
   pendant 15 secondes puis poursuivra automatiquement le scan
   des stations valides suivantes. Lorsque le scan automatique est
   terminé, l’appareil diffuse à nouveau la première station enregistrée.
   En appuyant sur les boutons Précédent et Suivant, vous pouvez
   sélectionner une station parmi les stations enregistrées. 

2.2. Scan manuel des stations de radio
• Afin d’accéder au mode manuel de scan des stations de radio,
   appuyez longuement sur le bouton MODE jusqu’à ce que le
   symbole FM commence à clignoter. Une fois celui-ci sélectionné,
   tournez le bouton rotatif pour ajuster les fréquences. Appuyez
   brièvement sur le bouton rotatif pour enregistrer les stations de
   radio. Une fois que vous avez terminé, vous pouvez sélectionner
   les stations enregistrées en appuyant sur les boutons Précédent ou
   Suivant.

Remarque: en mode scan manuel, jusqu’à 20 stations de radio
                   peuvent être enregistrées. 

3. Lecture auxiliaire
• Appuyez sur le bouton MODE pour choisir le mode AUX (le
   symbole AUX apparaitra alors en haut à gauche de l’écran LCD).
• Connectez votre appareil au réveil via le câble stéréo 3,5mm.
• Appuyez sur le bouton rotatif pour les fonctions Lire / Pause. Faites
   tourner le bouton rotatif pour ajuster le volume.

4. Thermomètre
• Appuyez sur le bouton température pour passer des systèmes de
   degrés Celsius à Fahrenheit, et inversement.

5. Affichage de l’ajustement de la luminosité
• Appuyez sur le bouton rotatif pour ajuster la luminosité de
   l’affichage LCD, selon 5 niveaux, ou bien désactiver la luminosité
   de l’écran LCD. 

Remarque: la luminosité de l’écran LCD ne peut pas être ajustée en
                  mode FM et AUX.

6. Chargement USB
• L’appareil est équipé de deux interfaces de sortie USB pour les
   recharges. L’interface USB double peut recharger iPod, téléphone
   portable, et iPad en même temps.
• L’interface de sortie USB1 à 1,1A ne peut charger que des
   téléphones portables.
• L’interface de sortie USB1 à 2,1A ne peut charger que des iPad.

7. Batterie de secours
• Le réveil dispose d’un système d’alimentation de secours qui est
   alimenté par trois piles AAA (non fournies) afin de conserver
   l’affichage de l’heure réelle en cas de panne de courant. Le transfert
   de l’alimentation par la prise AC vers la batterie de secours est
   automatique.
Remarque: En mode alimentation par batterie de secours, FM, AUX
                   et le mode de recharge USB ne sont pas disponibles.
                   L’appareil ne peut être utilisé que comme réveil.

8. Restauration des paramètres d’usine
• Si vous souhaitez restaurer les paramètres d’usine, débranchez
   l’alimentation et retirez les piles (non incluses). En le rallumant,
   l’appareil sera restauré selon les paramètres d’usine.

Français

Pour toute demande, problème, ou avis sur nos produits, nous vous
prions d'adresser un email ou de nous appeler aux coordonnées
ci-dessous. Nous vous répondrons aussitôt que possible.
E-mail: cs@akasotech.com

CONTACTEZ-NOUS
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• Retroilluminazione LCD 3.2”
• Caricatore Doppia Porta USB (potenza 5V 1.1A + 5 V 2.1A)
• Doppio allarme, scegli se svegliarti con la radio o la melodia di
    default
• Funzione “ritarda”
• Radio FM Digitale
• Cavo stereo 3,5 mm per ascoltare su altri dispositivi
• Termometro interno (Celsius o Fahrenheit)

FUNZIONI

DETTAGLI SUI TASTI

① Tasto Rotante
②③ Tasto d’impostazione
        allarme
④ Schermo LCD
⑤ Scompartimento batteria
⑥ Entrata per jack
⑦ Tasto “indietro”
⑧ Interruttore Temperatura (ºC/°F)
⑨ Sensore Temperatura
⑩ Interruttore 12H/24H 
     Tasto “avanti”
     Tasto modalità
     AUX IN Jack 
         Porta USB (1.1A/2.1A) 
     Cassa

11

12
13

14 15
16

Italiano

Apri la scatola di K1 e troverai:
• Radiosveglia K1 x 1                     • Cavo Aux x 1
• Adattatore x 1                             • Manuale dell’utente x 1

COSA È INCLUSO

1. Sul tempo - impostazione orario, impostazione allarme,
    impostazione di ripetizione
1.1. Impostazione orario
• Quando il dispositivo è acceso, tenere premuto il tasto rotante
  per entrare nelle impostazioni di orario, quando il simbolo dell’
  ORA lampeggia, girare il tasto rotante per regolarla. Poi, premere
  il tasto grande per confermare l’impostazione dell’ORA e passa
  all’impostazione dei MINUTI. Quando il simbolo dei MINUTI
  lampeggia, girare il tasto rotante per regolarli. Poi, premere il tasto
  grande per confermare l’impostazione dei MINUTI e uscire dalle
  impostazioni orarie.

• Premere il tasto 12H/24H per passare dalla modalità display da 12
  ore (AM/PM) o da 24 ore

Nota: L’impostazione oraria non può essere regolata in modalità FM
o AU(Vi è un simbolo di FM o AUX sullo schermo, in alto a sinistra).

1.2. Impostazione allarme
• Quando il dispositivo è acceso, tenere premuto il tasto allarme 1
  per entrare nelle impostazioni di allarme, quando il simbolo dell’
  ORA lampeggia, girare il tasto rotante per regolarla. Poi, premere
  il tasto allarme 1 per confermare l’impostazione dell’ORA. Quando
  il simbolo dei MINUTI lampeggia, girare il tasto rotante per regolarli.
  Poi, premere il tasto grande per confermare l’impostazione dei
  MINUTI e passa all’impostazione della melodia. Girare il tasto
  rotante per scegliere fra la radio FM o la vibrazione dopo aver
  confermato l’impostazione allarme. (Se si scegliesse la radio FM,
  comparirà il simbolo FM in alto a sinistra sullo schermo. Se si
  scegliesse la vibrazione, comparirà il simbolo del Wi-Fi in alto a

ISTRUZIONI
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  sinistra sullo schermo). Poi, premere il tasto grande per confermare
  l’allarme e passa all’impostazione del volume. Girare il tasto rotante
  per scegliere il volume dell’allarme. Poi, premere il tasto allarme 1
  per confermare l’impostazione.

• Quando l’allarme 1 si avvierà, premere il tasto allarme 1 per
  spegnerlo.

• È presente il simbolo allarme 1 sullo schermo, in alto e in centro,
  che indica di aver impostato l’allarme 1.

• L’impostazione dell’allarme 2 è uguale a quella dell’allarme 1.

Nota: Questo prodotto fornisce la funzione di doppia radiosveglia,
         allarme 1 e allarme 2 per un allarme a lungo termine (una volta
         che viene impostato, fino a che non verrà spento, l’allarme si
         attiverà ogni giorno)

1.3. Impostazione di ritardo
• Premere il tasto rotante quando l’allarme si attiva per inserire la
  funzione di ritardo. Verrà attivato 3 volte con intervalli di 10 minuti.

• Quando si attiverà, senza alcuna azione di spegnimento, l’allarme
  continuerà a suonare e si spegnerà automaticamente dopo 60
  minuti.

2. Radio FM
• Premere il tasto MODALITÀ per scegliere la modalità FM (Vi è un
  simbolo di FM o AUX sullo schermo, in alto a sinistra).

2.1. Auto-scan stazione radio 
• Tenere premuto il tasto rotante per l’auto-scan della stazione radio.
  In questa modalità, la radio FM registrerà salverà le stazioni radio
  scelte (frequenza fra 87.5 MHZ a 108MHz). Se questo dispositivo
  farà lo scan di una stazione radio valida, l’attiverà per 15 minuti per
  poi fare lo scan della stazione valida successiva. Quando l’auto-scan
  è terminato, tornerà alla prima stazione radio registrata. Premendo
  i tasti “avanti” e “indietro” è possibile selezionare la stazione
  desiderata fra quelle registrate.

2.2. auto-scan stazione radio 
• Tenere premuto il tasto MODALITÀ fino a quando il simbolo FM
  comincerà a lampeggiare per entrare nella modalità di scan delle
  stazioni radio manuale. Una volta selezionato, girare il tasto rotante
  per regolare le frequenze. Premere il tasto rotante per salvare le
  stazioni radio. Premendo i tasti “avanti” e “indietro” è possibile
  selezionare la stazione desiderata fra quelle registrate.

Nota: Possono essere registrate fino a 20 stazioni radio

3. Aux
• Premere il tasto MODALITÀ per scegliere la modalità AUX (Vi è un
  simbolo di FM o AUX sullo schermo, in alto a sinistra).

• Connettere il dispositivo alla sveglia con il cavo stereo da 3,5 mm

• Premere il tasto rotante per fare Play/Pause. Girare il tasto rotante
  per regolare il volume.

4. Termometro
• Premere il tasto di temperatura per selezionare Celsius o
   Fahernheit.

5. Regolazione Luminosità Display
• Premere il tasto rotante per regolare fra i 5 livelli di luminosità del
   display LCD o per spegnerla.

Nota: La luminosità non può essere regolata né in modalità FM né
          AUX.

6. Caricatore USB 
• L’unità presenta anche 2 porte USB per il caricatore La doppia
   interfaccia USB può caricare iPod, telefono o iPad
   contemporaneamente. 

• L’output USB1 1.1A può caricare solo telefoni cellulari.

• L’output USB2 2.1A può caricare solo iPad. 

23 24



7. Back-up Batteria
• L’orologio ha un sistema di back-up, e può essere utilizzato con 3
  batterie AAA (non incluse) per assicurare che la memoria
  dell’orario rimanga anche in caso di black-out. L’orologio passa
  automaticamente dall’energia elettrica alle batterie.

Nota: Nella modalità batteria, le modalità FM, AUX e caricatore USB
          non sono utilizzabili. Questo dispositivo ha il solo uso di
          radiosveglia.

8. Ripristino a impostazioni di fabbrica
• Se si volesse tornare alle impostazioni di fabbrica, disconnettere
  dalla presa e rimuovere la batteria (non inclusa). Alla successiva
  accensione, sarà stata reimpostata sulle impostazioni di fabbrica.

Per qualsiasi domanda, problemi o commenti riguardo i nostri
prodotti, si prega di contattarci mandando una mail all’indirizzo
sottostante o telefonando al recapito indicato. Risponderemo
il prima possibile.
E-mail: cs@akasotech.com

CONTATTO US

Italiano
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